

I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

2. AUTORIDADES Y PERSONAL

Consejería de Hacienda

5152 Corrección de errores a la Orden de 17 de julio de 2018 de la Consejería de Hacienda, por la que se resuelve con carácter definitivo el concurso de méritos general y turno de resultas para la provisión de puestos de trabajo de la administración pública de la Región de Murcia, convocado por Orden 16 de febrero de 2018, de la Consejería de Hacienda y Administraciones Públicas.

Publicada en el BORM n.º 166, de 20 de julio de 2018, la Orden de 17 de julio de 2018 de la Consejería de Hacienda, por la que se resuelve con carácter definitivo el concurso de méritos general y turno de resultas para la provisión de puestos de trabajo de la Administración Pública de la Región de Murcia, convocado por Orden 16 de febrero de 2018, de la Consejería de Hacienda y Administraciones Públicas, y advertidos errores materiales procede la rectificación de la citada Orden de resolución, en los siguientes términos:

Corrección de errores:

Página 19409

Donde dice:

<u>PUESTO</u>	<u>ADJUDICATARIO</u>	<u>NRRP</u>	<u>D.N.I.</u>
DO50010-ORDENANZA AGUILAS	SANCHEZ SANCHEZ, SANTIAGO	OTRAD002	74437882S

Debe decir:

<u>PUESTO</u>	<u>ADJUDICATARIO</u>	<u>NRRP</u>	<u>D.N.I.</u>
DO50010-ORDENANZA AGUILAS	SÁNCHEZ SANCHEZ, SANTIAGO		74437882S

Página 19410

Donde dice:

<u>PUESTO</u>	<u>ADJUDICATARIO</u>	<u>NRRP</u>	<u>D.N.I.</u>
DO50004-ORDENANZA JUMILLA	PERONA BALIBREA, JUAN ANTONIO	OTRAD001	27430979Y

Debe decir:

<u>PUESTO</u>	<u>ADJUDICATARIO</u>	<u>NRRP</u>	<u>D.N.I.</u>
DO50004-ORDENANZA JUMILLA	PERONA BALIBREA, JUAN ANTONIO		27430979Y

Murcia, a 24 de julio de 2018.—El Consejero de Hacienda, Fernando de la Cierva Carrasco.